

习近平会见世界经济论坛主席施瓦布

只有开放合作,道路才能越走越宽

新华社电 国家主席习近平16日在人民大会堂会见世界经济论坛主席施瓦布。

习近平指出,当前,世界经济出现了一些积极向好势头,但面临的诸多问题并未从根本上解决。我去年在达沃斯指出的全球增长动能不足、全球经济治理滞后、全球发展失衡这三大根本性矛盾仍然比较突出。近来,反全球化思潮和保护主义情绪升温,加剧了世界经济中的风险和

不确定性。第四次工业革命方兴未艾,但也蕴含不少风险和挑战。现在世界上的问题这么多,挑战这么多,还是要通过平等协商,加强多边合作来应对。历史一再证明,封闭最终只能走进死胡同,只有开放合作,道路才能越走越宽。大国在这方面承担着重要而特殊的责任。中国作为负责任的大国,愿同国际社会一道,在开放中合作、以合作求共赢,为给世界带来光明、稳定、美好的前景发挥积极作用,作

出更多建设性贡献。在前几天刚结束的博鳌亚洲论坛年会上,我宣布了中国扩大开放的一系列重大举措。我们言必行,行必果,因为这是我们对中国人民、世界人民的庄严承诺。

习近平表示,中国同世界经济论坛的合作与中国改革开放进程几乎同步。双方要与时俱进,加强合作,共同努力为世界经济增长寻找新动力,为解决全球性挑战寻找现实可行方案。

国务院新组建部门 第二批挂牌分别举行

新华社电 4月16日,生态环境部、退役军人事务部、应急管理部等国务院新组建部门作为第二批挂牌单位分别举行挂牌仪式,正式对外履行职责。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席了应急管理部挂牌仪式,并在应急管理部指挥中心调研,听取指挥中心及其主要系统功能的介绍,与基层值班执勤单位现场视频连线,了解有关情况。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰,国务委员王勇、肖捷出席了有关部门的挂牌仪式。

外交部:美单边主义和 保护主义政策损害各国利益

新华社电 在昨日外交部例行记者会上,有记者问:近日,澳大利亚外长在接受采访时表示,澳方致力于经济开放和贸易自由化,对美单方面针对部分贸易伙伴采取提高关税等措施表示关切。中方对此有何评论?

发言人华春莹说,澳方这一表态反映了国际社会的普遍看法。美国的单边主义和保护主义政策不仅损害中方利益,也损害多边贸易体制和世界各国利益。

“中方愿同国际社会一道,共同抵制单边主义和保护主义,维护多边贸易体制、共建开放型世界经济。”她说。

另外,华春莹在例行记者会上表示,近期中印互动充分说明,两国拥有广泛共同利益,双边合作大有可为。

中国空军歼-10C战机 担负战斗值班任务

新华社电 空军新型战机歼-10C开始担负战斗值班任务,标志着空军攻防作战体系进一步完善,履行使命任务能力进一步提升。歼-10C是第三代改进型超音速多用途战斗机,配装先进航电系统及多型先进机载武器,具备中近距制空和对地面、海面目标精确打击能力。近年来,空军围绕“空天一体、攻防兼备”的战略目标,备战打仗能力发生历史性变化,与歼-10C先后列装空军航空兵部队的歼-16、歼-20、运-20、轰-6K和苏-35

等新型战机,为空军战略转型提供有力支撑。

军事专家王明志昨日接受专访,认为歼-10C战机作为先进的多用途战斗机,以夺取制空权和实施战役突击为主要作战使命,与其他作战力量配合,可在进攻性制空、制地与制海作战中发挥重要的作用。歼-10C战机开始担负战斗值班任务,标志着国

产先进改进型多用途战斗机正式形成战斗力,进一步增强空军全域作战能力,有效发挥空中力量在塑造态势、管控危机、遏制战争和打赢战争中的重要作用。



炎黄子孙同拜人文始祖 华夏儿女共建精神家园

5000年前,中华人文始祖轩辕黄帝在这里肇造了中华文明 又到三月三,郑州欢迎您回家!

“三月三 拜轩辕”。4月18日,农历三月初三,戊戌年黄帝故里拜祖大典将在郑州市新郑黄帝故里隆重举行。届时,来自世界五大洲40多个国家和地区的近万嘉宾,将踏上郑州这片热土,拜谒轩辕黄帝,寻根问祖。记者 苏瑜

历史悠久 郑州是华夏文明重要发祥地

郑州是河南省省会,地处中华腹地,史谓“天地之中”,古称“商都”,今为“绿城”,是中国历史文化名城、中国优秀旅游城市、国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市、全国绿化模范城市、全国科技进步先进市、全国双拥模范城市、全国社会管理综合治理优秀城市、全国文明城市和国家明确支持建设的国家中心城市。

郑州是华夏文明的重要发祥地,是中国八大古都之一和

世界历史都市联盟成员。8000年前的裴李岗文化遗址、6000年前的大河村文化遗址是著名的古人类活动遗址;5000年前,中华人文始祖轩辕黄帝在这里肇造了中华文明;3600年前的商代城址至今矗立在郑州中心城区。悠久的历史积淀了灿烂的文明,禅宗祖庭少林寺、道教圣地中岳庙、宋代嵩阳书院、中国最古老的登封观星台,都是中华文明史上的璀璨明珠。

黄帝故里 已成中华儿女心灵故乡

轩辕黄帝诞辰在农历三月初三,出生、创业、建都在有熊(今新郑),统一天下、奠定中华、肇造文明,被誉为“中华始祖”。民间自古就有“三月三,拜轩辕”的说法,自春秋战国以来,炎黄子孙祭拜先祖黄帝的仪式逐渐兴盛,唐代以后渐成定制,延续千年。

自2006年以来,郑州市新郑黄帝故里拜祖大典每年吸引数十万海内外华夏子孙前来郑州寻根拜

祖,已成华人世界极具影响力和标志性的文化名片。

黄帝故里拜祖大典始终坚持突出根亲特色和主题,彰显黄帝文化、根亲文化的独特魅力和深厚内涵,弘扬黄帝功德、展示华夏文明,着力营造“一祖之在,华夏根亲”的浓厚氛围,使大典嘉宾能够在郑州感受故土情深、乡音难忘,体味精神家园、心灵依归。

开放创新 全力建设国家中心城市

郑州是我国综合交通枢纽和内陆对外开放的窗口。

2014年5月10日,习近平总书记考察郑州时,对郑州国家国际陆港建设寄予厚望,要求把郑州国际陆港建成连通境内、辐射东中西的物流通道枢纽,为丝绸之路经济带建设多作贡献,勉励郑州“贸易朝着‘买全球、卖全球’目标迈进”。

目前,郑州开通了直达欧洲的中欧班列(郑州)。

国家批复支持郑州建设国家中心城市,郑州努力建设国家自由贸易港,使郑州的发展站在了新的历史起点上。现如今,这片古老而又充满朝气的热土,承载着中原人民对更加美好未来的向往,正在以更加开放的姿态拥抱世界!

